

Ящик

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Если Вы во сне открываете ящик с товарами - это предвещает несказанные богатства и восхитительные поездки в дальние страны со счастливыми впечатлениями. Если ящик пустой - то ждите разочарований в делах. Во сне видеть ящик, полные денег - говорит о скором освобождении от деловых забот и приятном отдыхе.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Препятствие.

Источник - Евгений Цветков

* * *

Любой ящик, будь то ящик из-под овощей или ящик шкафа, символизирует женские половые органы. Если женщина кладет что-нибудь в ящик, то она с нетерпением ожидает предстоящие сексуальные контакты. Если мужчина кладет что-нибудь в ящик, то он мечтает о сексуальных контактах типа два+один . Если женщина достает что-нибудь из ящика, то она гордится своей сексуальностью и привлекательностью. Если мужчина достает что-нибудь из ящика, то он начинает тяготиться своей рутинной, как он считает, сексуальной жизнью, но не решается сменить образ жизни. Если ящик оказался без дна, то у вас какая-то фобия, скорее всего агорафобия - то есть боязнь открытого пространства; но возможно, что вы всего лишь можете заниматься сексом только под одеялом и в крепко закрытой комнате. Если вы не можете достать нужную вам вещь из ящика или он не открывается, то вы испытываете определенные трудности при налаживании сексуальных контактов с представителями противоположного пола. Вы тщательно разрабатываете сценарии предстоящих встреч, но в последний момент события начинают развиваться как-то не так, и это вас очень угнетает. Если мужчина делает ящик, то он еще не встретил свой идеал женщины, но продолжает искать. Если мужчина ломает ящик, то он стремится к разрыву отношений.

Источник - Зигмунд Фрейд

Ящик

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

* * *

Видеть во сне открытый ящик с товарами - предсказывает Вам невероятное богатство. Кроме того. Вас ожидают счастливые путешествия в дальние страны. Если же ящик пуст, то Вас ожидают всевозможные разочарования. Сон, в котором Вы увидели ящик, полный денег, предсказывает уход от дел и забот и приятное уединение.

Источник - Современный сонник

* * *

Видеть во сне пустой ящик - если вы женщина, то у вас развит комплекс большого члена. Это значит, что своих партнеров вы оцениваете по одному-единственному критерию - величине этого органа, при этом все остальные достоинства для вас остаются за пределами внимания. Ну что ж - дело ваше, однако таким образом вы сильно ограничиваете возможность получения новых эмоций, да и вообще... Мужчины со скромным членом зачастую оказываются куда более нежными любовниками, чем половые гиганты . Складывать в ящик какие-то вещи - вы так тщательно готовитесь к предстоящей встрече с симпатичным вам человеком, так рассчитываете на положительные эмоции, что, к сожалению, ничего не получится - или вы вообще не встретитесь в силу каких-то обстоятельств, или поссоритесь из-за сущего пустяка. Рыться в ящике в поисках чего-либо - то, что вы имеете в сексе, кажется вам недостаточным, хочется чего-то нового, неизведанного. Не стоит зацикливаться на поисках новизны, потому что так вы рискуете растерять имеющееся. Если вам снится почтовый ящик, значит, вас вскоре ждут новости от кого-то, кто живет вдалеке от вас, но отношения между вами до сих пор сохраняются очень теплые.

Источник - Интимный сонник

* * *

Деревянный - к потерям друзей, близких знакомых в результате ссоры, зависти и т. п. Металлический - к смене общества, окружения, сослуживцев, чему будет предшествовать временное ощущение пустоты. Содержимое ящика - сон говорит о том, что вы получите взамен своим утратам. См. содержимое ящика.

Ящик

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Источник - Эзотерический сонник